
Βιογραφικό 

Η Άννα Κοσμά είναι στέλεχος στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχιών  Λάρνακας Αμμοχώστου ως 

υπεύθυνη διαχείρισης και υλοποίησης  διάφορων έργων αλλά και προγραμμάτων κατάρτισης 

εδώ και 19 χρόνια, εκ των οποίων τα τελευταία 13 χρόνια έχει αναλάβει και την λειτουργία του 

Κέντρου Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής Λάρνακας. Μέσα από την απασχόλησή της 

στην εταιρεία ηγήθηκε σημαντικών πρωτοβουλιών όπως : 

● Τη δικτύωση των επιχειρήσεων της Υπαίθρου της Λάρνακας με στόχο την ανάπτυξη 

 

● Τη διοργάνωση περιβαλλοντικών προγραμμάτων και δράσεων  

 

●  Τη διάκριση 18 κοινοτήτων της Ορεινής Λάρνακας ως Ευρωπαϊκός Προορισμός 

Αριστείας για τον Πολιτιστικό Τουρισμό 

Για ένα χρόνο με άδεια άνευ απολαβών από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχιών Λάρνακας 

Αμμοχώστου  2021 – 20022 διετέλεσε σύμβουλος/ συνεργάτιδα του Υφυπουργού τουρισμού. 

Ταυτόχρονα δραστηριοποιείται πολύ ενεργά με τα κοινά ως μέλος διάφορων Συμβουλίων, 

Ομάδων και Επιτροπών. Είναι μέλος  του Κοινοτικού Συμβουλίου Σκαρίνου, του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΕΤΑΠ Λάρνακας (Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής  Λάρνακας) 

και ασχολείται ενεργά με την εφαρμογή της Τουριστικής Στρατηγικής της Περιφέρειας 

Λάρνακας. 

 Ως μια εκ των ιδρυτριών αλλά και Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας έχει 

συμβάλει στη διατήρηση, προώθηση και προβολή της παράδοσης και της κουλτούρας του 

τόπου. Παράλληλα παρείχε στήριξη στις γυναίκες να αναπτύξουν επιχειρηματική 

δραστηριότητα. 

Όραμα της η  ανάπτυξη, η δραστηριοποίηση και ισότιμη ένταξη της γυναίκας στο κοινωνικό και 

επιχειρηματικό γίγνεσθαι του τόπου. Οι συνέργειες και η ομαδική δουλειά ήταν τα βασικά 

συστατικά της επιτυχίας όλων όσων έχει καταπιαστεί μέχρι σήμερα, συστατικά τα οποία θα 

αποτελέσουν τον πυρήνα της μελλοντικής της πορείας και δραστηριοποίησης. 

Είναι κάτοχος Management studies Postgraduate Diploma από το Northern Council for Further 

Education, πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια της ΑνΑΔ για θέματα τουρισμού, αγροτουρισμού, 

δικτύωσης, επικοινωνίας και διοίκησης ανθρωπίνων πόρων.  


